

Duna Filharmónia kamarakonzert Bécsben

A Nemzetközi Duna Filharmónia az idén ünnepli fennállásának 15. évfordulóját és ehhez kapcsolódóan számos hangversenyt szervez. Csütörtökön egy kamaraesttel várták a klasszikus és jazz zene kedvelőit a 7. kerületi „Hof Fest” kulturális fesztivál keretében Bécsben.

A Hofmobiliendepot díszterme megtelt vendégekkel, és ahogyan a zenészek is, úgy a látogatók is a Centrope Régió több országából érkeztek, mondta Katona Ágnes, a Nemzetközi Duna Filharmónia alapítója.



A Nemzetközi Duna Filharmónia hosszú évek óta együttműködik a bécsi „Europa“- Clubbal, legnagyobb közös rendezvényük Bad-Deutsch Altenburgban van minden évben. A kulturális platformon nagyon jól kiegészítik egymást, mondta Smuk András, az egyesület elnöke.

A Nemzetközi Duna Filharmónia rendezvényein rendszeresen közreműködő, s egyben a Centrope Régió országaiból érkező művészek: Wéber Iréna énekesnő, Henter Nicole fuvolaművész, Karner Vera klarinétművész, Bërveniku Mennan és Biháry Miloš zongoraművészek valamint a Jazz Funk Brothers zenekar dobosa először léptek színpadra a Hofmobiliendepotban megrendezésre kerülő „Hof Fest”-en.



A műsorban Kodály, Mozart, Saint-Saens, Bizet és Malcolm Arnold szerzeményei mellett a felvidéki zongoraművész Miloš Bihary & Jazz Funk Brothers feldolgozásában Vittorio Monti „Csárdás” szerzeménye illetve a „Tortapapír” népdal is elhangzottak.



A Nemzetközi Duna Filharmónia vezetője, Katona Ágnes elmondta: Az idők folyamán eltértek attól, hogy csak a klasszikus irodalmat mutassák be a közönségnek, ugyanis rátalált olyan művészekre, akik kitűnő klasszikus zenészek, de a másik irányzatot így a dzsesszt, és a népzeneét is kiválóan játsszák. Így alakult ki ennek a kamarazenei koncertnek is a műsorösszeállítása, melyben volt dzsessz, etno és klasszikus zene is, hiszen ezek a különböző stílusirányzatok nagyon jól kiegészítik egymást.



A következő koncertekre ősszel kerül majd sor, a programok között biztosan szerepel majd egy hangverseny Joseph Haydn szülőházában, Rohrauban, ahol a tavalyi sikerek után az idén újra megtartják a Centrope Gálát.